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CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

PAUTA DE REUNIÃO nº 02/2008

 1ª SESSÃO ORDINÁRIA
  29/01/2008 às 09:00 h 

1. ORDEM DOS TRABALHOS

   1.1. Abertura, conferência do quorum e instalação da sessão;
   

2.             ORDEM-DO-DIA

Apreciação dos pedidos de remoção, pelo critério de antiguidade, 
para a 1ª Promotoria de Justiça da Comarca de Estância, 
firmado pelos Promotores de Justiça Gimarcos Evangelista 
de  Alcântara  (3º),  Carlos  Cezar  Souza  Soares  (6º), 
Flaviano Almeida Santos (33º), José Lucas da Silva Góis 
(35),  Maurício  Gusmão Magalhães  (36º),  Suzy Mary  de 
Carvalho Vieira (43º), Pollyanna Mara de Castro Aguiar 
(46º), Mônica Maria Hardman Dantas Bernardes (51º);
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Tabela de Antiguidade do quadro do Ministério Público, de acordo 
com o art. 35, inciso I, alínea r, da Lei Complementar 02, de 
12/11/1990;

2.3 Homologação  das  indicações  de Promotores(as)  de Justiça, 
com o objetivo de substituir aos(as)  Procuradores de Justiça 
Maria  Eugênia da Silva Ribeiro,  José  Luiz Melo e  Maria 
Joselita Almeida Barbosa;

3. Distribuição  de  Procedimentos  Administrativos,  Inquéritos 
Civis,  Peças  de Informação,  Procedimentos Preparatório de 
Inquérito  Civil,  Procedimento  Administrativo  Preliminar  e 
Denúncias,  com  promoção  de  arquivamento,  a  seguir 
discriminados:

I –  Inquérito Civil nº 029/2006 – Promotoria de Justiça do 
Meio  Ambiente  e  Urbanismo  da  Comarca  de  Aracaju. 
Interessados: Ana Cristina Góis Machado e Outros e o Posto 
de Lavagem Salgado Filho. Assunto: poluição sonora;

II – Procedimento Administrativo nº 061/2007 – Promotoria 
de Justiça de Defesa do Patrimônio Público da Comarca de 
Aracaju.  Interessados:  o  Ministério  Público  do  Estado  de 
Sergipe  e  a  Secretaria  de  Estado  da  Fazenda. Assunto: 
possíveis  irregularidades  na  contratação  de  mão  de  obra 
pela Secretaria de Estado da Fazenda - SEFAZ;

III  –  Procedimento  Administrativo  nº  021/2005  – 
Promotoria de Justiça de Defesa do Patrimônio Público da 
Comarca de Aracaju. Interessados: Senhor Gilmar Carvalho 
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e a Prefeitura de Aracaju. Assunto: possíveis irregularidades 
na realização do Concurso Público para o cargo de Guarda 
Municipal;

IV – Reclamação nº 17.07.01.0100 – Promotoria de Justiça do 
Patrimônio  Público  da Comarca  de Aracaju,  Interessados: 
Tribunal de Contas do Estado de Sergipe, Gestor  Davis de 
Faria Almeida e o Ministério Público do Estado de Sergipe. 
Assunto: irregularidade nas prestações de contas;

V – Reclamação nº. 17.07.01.0101 – Promotoria de Justiça do 
Patrimônio  Público  da Comarca  de Aracaju,  Interessados: 
Tribunal de Contas do Estado de Sergipe, Ministério Público 
do Estado de Sergipe e o Gestor Nicodemos Correia Falcão. 
Assunto: irregularidade na prestação de contas;

VI – Reclamação nº. 17.07.01.0102 –  Promotoria de Justiça 
do  Patrimônio  Público  da  Comarca  de  Aracaju, 
Interessados:  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Sergipe, 
Secretaria  de Estado da  Ação  Social  e  do Trabalho  –  Ex-
Gestora  Iracema  Barbosa  Carneiro  Leão.  Assunto: 
irregularidades na prestação de contas;

VII – Procedimento nº 007/2007 – Promotoria de Justiça do 
Patrimônio  Público  da Comarca  de Aracaju,  Interessados: 
Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Sergipe  e  a  Empresa 
Sergipana de Turismo – EMSETUR e o Gestor:  José Sales 
Filho. Assunto: irregularidades na prestação de contas;
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VIII – Peças de Informação – Procuradoria Geral de Justiça. 
Interessados:  Ministério  Público  Federal.  Assunto:  Notitia  
Criminis;

IX – Procedimento Administrativo Preliminar nº 011/2006 
–  Promotoria  de  Justiça  dos  Direitos  à  Educação  da 
Comarca  de  Aracaju.  Interessados:  Sindicato  dos 
Trabalhadores  em  Educação  Básica  da  Rede  Oficial  do 
Estado de Sergipe – SINTESE e a Prefeitura Municipal de 
Santa Luzia do Itanhy 

e o Gestor: José Welto dos Santos. Assunto: acúmulo ilegal 
de cargos públicos;

X  –  Reclamação  –  Promotoria  de  Justiça  dos  Direitos  à 
Educação da Comarca de Aracaju.  Interessados:  Conselho 
Tutelar  de  Aracaju  do  2º.  Distrito  e  a  Senhora  Eleonora 
Evangelista Santos. Assunto: Possível caso de abandono de 
incapaz;

XI – Procedimento Administrativo Preliminar nº 16/2007 – 
Promotoria de Justiça dos Direitos à Educação da Comarca 
de Aracaju.  Interessados:  Ministério Público do Estado de 
Sergipe  e  a  Secretaria  Estadual  de  Educação.  Assunto: 
viabilização da indumentária escolar dos alunos do Colégio 
Vitória de Santa Maria;

XII  –  Procedimento  Administrativo  nº  18/2007 – 
Promotoria de Justiça dos Direitos à Educação da Comarca 
de  Aracaju.  Interessados:  as  Senhoras  Carla  Cristina  de 
Oliveira,  Flávia  Lobo  Alves,  Gilvan  de  Souza  Reis  e  a 
Secretaria de Estado da Administração/Secretaria de Estado 
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da  Educação.  Assunto:  irregularidades  no  Concurso  da 
Secretaria  de  Administração/Secretaria  de  Estado  da 
Educação;

XIII – Reclamação Proej. nº. 26.07.01.001  – Promotoria de 
Justiça da Comarca de Carmópolis.  Interessados:  Tribunal 
de Contas do Estado de Sergipe e Prefeitura Municipal de 
Rosário do Catete - ex-prefeito Dernival Rodrigues Santos. 
Assunto:  possíveis  irregularidades  na  contratação  de 
prestação de serviços;

XIV – Reclamação Proej. nº 26.07.01.0020 – Promotoria de 
Justiça da Comarca de Carmópolis.  Interessados:  Tribunal 
de Contas do Estado de Sergipe e Prefeitura Municipal de 
Rosário do Catete - ex-prefeito Dernival Rodrigues Santos. 
Assunto:  possíveis  irregularidades  na  contratação  de 
prestação de serviços;

XV – Reclamação Proej.  nº 26.07.01.0002 – Promotoria de 
Justiça da Comarca de Carmópolis.  Interessados:  Tribunal 
de Contas do Estado de Sergipe e Prefeitura Municipal de 
Rosário do Catete - ex-prefeito Dernival Rodrigues Santos. 
Assunto:  possíveis  irregularidades  na  contratação  de 
prestação de serviços;

XVI – Reclamação nº 32.07.01.0067 – Promotoria de Justiça 
da Comarca de Campo do Brito. Interessados: Tribunal de 
Contas do Estado de Sergipe e Prefeitura Municipal de São 
Domingos  e  o  Gestor  José  Cosme  da  Conceição  Paixão. 
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Assunto:  possíveis  irregularidades  nas  despesas  da 
Prefeitura Municipal de São Domingos;

XVII – Reclamação nº 32.07.01.0066 – Promotoria de Justiça 
da Comarca de Campo do Brito. Interessados: Tribunal de 
Contas do Estado de Sergipe e Prefeitura Municipal de São 
Domingos  e  o  Gestor  José  Cosme  da  Conceição  Paixão. 
Assunto:  possíveis  irregularidades  nas  despesas  da 
Prefeitura Municipal de São Domingos;

XVIII – Reclamação Proej. nº 32.07.01.0016 – Promotoria de 
Justiça  da  Comarca  de  Campo  do  Brito.  Interessados: 
Tribunal  Regional  do  Trabalho  20ª.  Região,  Prefeitura 
Municipal de Campo do Brito e a Senhora Luzinete Santos 
Correia  Andrade.  Assunto:  possíveis  irregularidades  no 
ingresso de servidores nos quadros da Prefeitura Municipal 
de Campo do Brito;

XIX – Reclamação nº 32.07.01.0065 – Promotoria de Justiça 
da Comarca de Campo do Brito. Interessados: Tribunal de 
Contas do Estado de Sergipe e Prefeitura Municipal de São 
Domingos  e  o  Gestor  José  Cosme  da  Conceição  Paixão. 
Assunto:  possíveis  irregularidades  nas  despesas  da 
Prefeitura Municipal de São Domingos;

XX–  Procedimento  Administrativo  nº  003/2005 – 
Promotoria  de  Justiça  Especial  da  Comarca  de  Lagarto. 
Interessados: Secretaria Municipal de Educação de Lagarto 
e  o  Ministério  Público  Estadual.  Assunto:  possíveis 
irregularidades nas situações das escolas do Município de 
Lagarto;
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XXI – Reclamação Proej. nº. 42.07.01.0037 – Promotoria de 
Justiça  Especial  da  Comarca  de  Lagarto.  Interessados: 
Conselho Tutela da criança e do adolescente do Município 
de  Lagarto,  Senhor  Hugo  César  Calasans  e  a  Senhora 
Linoerte Maria dos Santos.  Assunto: apuração de situação 
de risco da menor Linoane dos Santos Calasans;

XXII  –  Procedimento  Administrativo  nº  010/2006 – 
Promotoria  de  Justiça  Especial  da  Comarca  de  Lagarto. 
Interessados:  Secretaria  Municipal  de  Educação  do 
Município  de  Lagarto,  Vigilância  Sanitária  Estadual  e 
Ministério Público do Estado de Sergipe. Assunto: verificar 
as condições da merenda escolar fornecida pelas unidades 
de ensino da rede pública municipal de Lagarto;

XXIII – Reclamação nº 04.03.08.0004 – Promotoria de Justiça 
da  Comarca  de  Barra  dos  Coqueiros.  Interessados: 
Prefeitura Municipal de Barra dos Coqueiros, moradores do 
Conjunto Prisco Viana e proprietários de Bares situados na 
Praça de Eventos da Barra dos Coqueiros. Assunto: poluição 
sonora;

4 -    APRECIAÇÃO do Ofício MP nº 0070/2007, datado de 15 de 
agosto de 2007, da lavra do Excelentíssimo Senhor Promotor 
de Justiça da Comarca de Nossa Senhora das Dores, Doutor 
Renê  Antonio  Erba,  solicitando  consulta/orientação,  para 
saber se, além dos Inquéritos Civis instaurados em primeiro 
grau, também se faz necessário encaminhar todas as peças 
informativas que são levadas a arquivo pelo Promotor de 
Justiça,  para  homologação  pelo  Conselho  Superior  do 
Ministério  Público.  O  Egrégio  Conselho  deliberou  que  as 
presentes peças fossem encaminhadas para a Assessoria de 
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Gabinete  da  Procuradora-Geral  de  Justiça,  com  vistas  à 
formalização de Assento

5.       O que ocorrer.

 Sala  de Reunião do  Conselho Superior  do Ministério 
Público, em 29 de janeiro de 2008.

               Orlando Rochadel Moreira
                                                             Secretário do CSMP
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